

高度重视 迅速行动 狠抓整改落实 仁寿县农业局积极整改落实县委第二巡察组反馈意见

本报讯(记者 郭侨)自7月12日县委第二巡察组向仁寿县农业局反馈巡察工作情况后,县农业局高度重视,迅速行动,针对反馈意见指出的问题,制定了问题整改实施方案,并根据实施方案,一项一项进行研究,一条一条制定措施,一个一个狠抓整改。截至目前,五个方面15个具体问题,已全部整改完成。

强化党的领导。该局党委切实承担起对党建工作的领导和指导职责,严格落实党委主体责任、党委书记第一责任、班子成员“一岗双责”。认真贯彻落实《仁寿县夯实基层基础工作

十三条》,建立健全工作举措。组织干部职工扎实开展初心教育,推进“两学一做”常态化制度化。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为第一抓手推动各项工作,处理好党建工作与行政工作的关系。加强党支部建设,认真落实“三会一课”制度,开好支部组织生活会,搞好民主评议党员和党务公开工作,规范发展党员程序。

通过竞聘测试,面向全县公选中层干部24名,免去农业局原中层干部30人职务,干部选拔任用更加规范。县农业局主要负责同志表示,此次巡察,县农业局党委和各级党员干部都经历了一次严格的“政治体检”,接受了一次严肃的党性教育。在今后的

文宫镇: 拓宽学习渠道 “两学一做”更有效

本报讯(白全安 记者 钟辉)近日,仁寿县文宫镇岔河村党支部以微信视频的形式组织党员上了一堂信息化党课。这是该镇创新开展“两学一做”学习教育,专为不同层次、不同年龄的党员量身打造的“私人订制”学习方式之一。

党员,同时利用微信平台分别组建机关干部群、村主要干部群等,开展“每周一课”学习活动,及时推送最新的理论知识、党的各项会议精神,以及各地党建好经验、好做法。针对农村部分党员文化水平偏低及学习主动性不高的实际,实行分对象学,对农村年轻党员,以十分钟微党课的形式,激励农村党员主动学习党的理论知识;针对流动党员,以微信视频方式组织开展党课学习;针对部分退休党员干部行动不便的情况,在每月学习活动结束后,将《四川党建》《共产党员》杂志带给不能参加活动的老干部,同时传达当月学习情况。

举办法治讲座 预防职务犯罪

本报讯(黄碧琴 记者 郭侨)近日,仁寿县教育体育局预防职务犯罪专题法治讲座在县职教中心举行。讲座邀请仁寿县人民检察院相关领导作了《远离浮华尘嚣 净化心灵家园》主题讲座。讲座结合近年来发

生在教育系统干部身上的职务犯罪的典型案例,采取以案说法的方式,深入浅出地讲解了受贿、滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等教育系统易发职务犯罪的构成要件及立案标准。讲座还对职务犯罪的界定、特点和原因进行分

真分析,使广大教体干部对罪与非罪以及处罚规定有了全面的认识。预防职务犯罪讲座对干部职工进一步增强了廉洁自律意识、有效预防职务犯罪,具有深刻的教育警示意义。县教体系统广大干部职工纷纷表示,

要通过法治讲座从典型案例中吸取教训,举一反三,自觉远离职务犯罪,进一步规范权力运行的程序和机制,积极推进依法治教、依法治校,真正做到廉洁从政、严以用权。

两学一做 党旗飘扬

邓代武:“24小时坐班的医生”

王雪松 本报记者 汪开成

二三十年前,坐落在仁寿县最南端,毗邻威远县、井研县、荣县的松峰乡卫生院的医生看病,只能靠简单的体温计、血压计、听诊器;临床用药经常是配了这药少了那药,有时甚至只有零星几种常用药;卫生技术人员走的走、散的散,医院面临生存危机。现在,该医院现有编制床位50张,主治医师5人,医师10人,专业技术人员9人。医院拥有麦迪逊X-6彩超、B超机、400毫安X光机、DR机、迈瑞3000全自动血球分析仪、全自动生化仪、心电图监护仪2台、中旗12导心电图机、彩色超声颅多普勒等大中型医疗设备,能较好地开展内、外、妇、儿、中医等各科常见病、多发病的诊治,年门诊量12万人次,年住院病人9000人次。松峰乡卫生院这一巨大变化,除各级党委、政府和上级卫生行政主管部门的大力支持外,1992年5月新任卫生院院长的邓代武起了关

键性作用。提起邓代武,方圆十里八里的群众无不交口称赞:1982年12月分配到此工作,在35年的工作生涯里,邓代武连续20多年年度考核优秀,连续多年被县卫计委评为优秀管理干部……虽然只具有中专学历,但邓代武凭着真诚而执着的信念,以解除患者疾苦为己任,扎根边远乡村35年,淡泊名利,从提高自身业务素质入手,坚持每天学习至少1小时,强化“三基”训练,始终满腔热忱做好传帮带。特别是担任乡卫生院院长后,他更是群众眼中的“24小时坐班的医生”,以身作则,短短数年,带出了一支技术水平高、医德医风好、服务水平优的团队。卫生院也先后开设了化验、B超、中医等诊疗项目,全面提升了卫生院的综合业务能力,从而吸引县内外群众前来就医,门诊量和住院病人逐年稳步增长。

满井镇:“四字工作法”助推乡村治理

本报讯(特约通讯员 郭成钧 记者 郭侨)“我们镇上在推进乡村治理中实行的‘四字工作法’成效非常好,现在环境已经大变样。”10月9日,正在仁寿县满井镇广桥村图书室阅读的一位老党员如是说。在美丽乡村建设中,仁寿县满井镇广桥村立足实际,通过采取“严、美、学、移”四字工作法,积极助推乡村治理,大力提升村民生活水平。

村民们高兴地跳起广场舞,村委会街道上建有公厕,村里有了专职保洁员……在村庄治理中,针对村民反映强烈的出行难问题,镇财政多方筹措资金,将水泥路修到村民家门口,方便了村民出行。“学”——学习法律知识和种植养殖技术,增强村民法律意识和科技致富能力。广桥村在全镇率先在村民文化大院建起图书室,图书室藏书上千册,内容包括法律、农业、军事等各个方面。村民可随时到文化大院进行“充电”,既能开阔视野,提升政策法律素质,又能学习科技知识,增强致富能力。“移”——开展移风易俗活动,树立良好社会风气。经过村民红白理事会反复酝酿讨论,制定村规民约,大力开展移风易俗活动,提倡喜事新办,丧事简办,村里党员干部带头执行,村民拍手叫好。活动开展以来,已为村民节省10余万元。

农旺镇:多举措抓实秋种工作

本报讯(特约通讯员 郭成钧 记者 郭侨)为了切实抓好今年的秋种工作,确保秋季粮食、蔬菜持续稳定增产,农民稳定增收,农旺镇党委、政府积极应对,多措并举。切实加强领导,把责任落到实处。进一步充实秋种工作领导小组,细化相关考核制度。明确干部责任,组织干部深入工作第一线,深入田间地头全力以赴抓秋种工作。加大宣传力度,营造秋种工作氛围。目前已进入秋种关键期,该镇积极把今年秋种工作的政策、工作要求、技术措施宣传到位,力争做到家喻户晓。强化技术培训,加大指导力

度。首先加强干部培训,提高广大干部的技术水平,成为抓好秋种工作的行家;其次强化对操作机手的培训,提高秋种种植水平;再次加大技术指导力度,农技人员分片包干深入一线,指导农民秋种。实施科技增收工程,提高农业科技含量。加大农业适用技术推广力度,认真抓好良种推广和规范化种植。抓好秋种支农服务,净化农资市场。牢固树立以农为本、为农服务的思想,镇级部门结合自身业务,围绕秋种工作,搞好支农贷款、农资、种子的调供,以及市场的清理整顿等工作。

